

---

## Erratum

---

Gouvernement du Québec

**O.C. 1292-2005, 21 December 2005**

Municipal Powers Act  
(2005, c. 6)

*Gazette officielle du Québec*, Part 2, December 29, 2005,  
Vol. 137, No. 52A, page 5521A.

On page 5521A, the heading of the Order in Council should read “O.C. 1292-2005, 21 December 2005” instead of “O.C. 1292-2005, 20 December 2005”.

7421